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Projekt ochrany Rokycan proti stoleté vodě, největší protipovodňová akce v Plzeňském kraji, se 
konečně pohnul. Městu se podařilo zajistit poslední chybějící pozemek. 
 Stavět se ale hned tak nezačne, mezitím totiž vypršel příslušný dotační titul a musí se čekat 
na nový. 
 O zkrocení řeky Klabavy, jejíž hladina dokáže stoupat s děsivou rychlostí, se hovoří už více 
než pět let, projekt připravený Povodím Vltavy se ale nakonec zasekl na výkupech pozemků, 
konkrétně na sedmdesátiarové parcele patřící v Rokycanech působící firmě Prowell. 
 Situaci komplikoval fakt, že se na majetek firmy vztahovalo zástavní právo jedné německé 
banky. To už je ale pryč. 
 „Rada už schválila odkup inkriminovaného pozemku a v pondělí 30. ledna v této věci 
rozhodne zastupitelstvo,“ řekla Právu rokycanská místostarostka Marie Hlávková (Pro naše 
Rokycany). Město zaplatí 330 tisíc a režijní náklady, například za překlady smluv. „Pozemek pak od 
nás odkoupí Povodí Vltavy,“ doplnil starosta Vladimír Šmolík (ČSSD). 
Investor, Povodí Vltavy, tak bude moci požádat o územní rozhodnutí. „Pak musíme nechat 
vypracovat dokumentaci pro stavební povolení, o které požádáme zřejmě příští rok,“ sdělil Jiří Pechar, 
vedoucí oddělení investic zmíněné organizace. Není spěch, právě běžící dotační titul ministerstva 
zemědělství na ochranu před povodněmi totiž vyprší v červnu příštího roku a do té doby se stavba – ta 
by měla trvat zhruba tři roky – stihnout nedá. „Máme ale informaci, že v roce 2014 bude vypsaný 
program nový,“ podotkl Pechar. Šance na získání dotací je velká, ekonomické přezkoumání projektu 
ukázalo, že uchráněné hodnoty budou vyšší než vložené prostředky. 
 Úpravou má projít dvoukilometrový úsek řeky i kilometr Holoubkovského potoka, který se do 
Klabavy vlévá právě v Rokycanech. V plánu je mimo jiné až metrové navýšení nábřežních zdí, 
vybagrování koryta pod některými mosty či zvýšení lávek přes potok. 
 
Dýšina se dočkala 
 
Ještě letos by se měla dočkat ochrany před rozbouřenou Klabavou Dýšina na dolním toku řeky. Místní 
část Novou Huť ochrání téměř kilometr nových zemních hrází o výšce až tři metry. „Cílem je snížit 
riziko povodní v obci při stoleté vodě,“ sdělil Petr Kubala, generální ředitel Povodí Vltavy. Stavba má 
vyjít na více než třiadvacet miliónů korun. 
 
*** 
 
Rada schválila odkup inkriminovaného pozemku Marie Hlávková, místostarostka Rokycan 
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